

[政务微博各出妙招，为百姓服务]

# “拇指警察”进驻微博

它是“警务百晓生”，来自白下公安分局，解答警务问题

昨天，南京白下警方推出了全国首个集“服务性、专业性、广泛性”为一体的警方服务微博——“警务百晓生”，有什么警务方面的问题，上新浪微博@“警务百晓生”，它会一一解答。

□快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

昨天上午，南京市公安白下分局官方微博上挂出了一个超萌的动画短片，主人公是个“拇指警察”，它自称“警务百晓生”，为网友解答警务方面的问题。

南京白下公安分局政工副主任沈元说，白下公安分局打造的全新微博“警务百晓生”，定位为专业的警务服务型政务微博。@警务百晓生，在不违反保密规定的原则上，它将解答涉及公安类法律知识、人口管理事务、法制政策、安全防范知识的咨询。

此前，白下分局利用该局的官方微博平台，先后推出了凡客体、咆哮体、“汤姆猫说防

范”“三国杀通缉令”等警务创新栏目，“但随着粉丝的增加，包罗万象的官博平台逐渐无法满足网友们的需求。”沈元说，每天有大量网友@南京市公安白下分局，其中有很大一部分是咨询警务知识的，官博很难兼顾。“所以我们决定开辟一个微博账号，专业解答警务方面的问题。这也是政务微博发展的方向。”

记者在“警务百晓生”微博上看到，昨天上午一上线，它就兢兢业业地展开工作了，先后回答了户籍政策、人口管理等方面的问题。不少网友在提问的同时，大赞“警务百晓生”这个名字起得好。

户政专家作客  
“平安南京”微博访谈

快报讯（记者 田雪亭 实习生 章欣）夫妻离婚，房子归男方，女方户口如果放在男方那里会感觉尴尬，但是女方没房子，又没法将户口迁出，怎么办？昨天，“平安南京”邀请户政专家，就户口托管政策与网民进行交流。

“可在户口所在地派出所申

请社区（村）托管户。”专家说。据悉，申请人需向户口所在地派出所申请《查询联系函》，之后，持《查询联系函》到户口所在区（县）房产登记部门查询，江南八区统一在南京市房产交易登记中心查询。房产登记部门依据查询结果，出具房产情况证明。



“拇指警察”形象出自女民警之手

“警务百晓生”从名称到形象设计、动画制作，全部由白下分局的民警完成。“拇指警察”的动画形象，出自一位40多岁的女民警之手。沈元说，微博交流实际就是指尖的交流，所以用手指的形象非常贴切。

在推出首个宣传片后，白下警方表示，以后还会推出更多好看、好玩、实用的“拇指警察”视频。

## 离婚了没房子 尴尬户口可托管

手续齐备后，提交辖区派出所申请，派出所受理后，由民警对申请人的实际居住情况、市内亲属不予接纳的情况等进行核实，并填写《社区（村）托管户申请呈批表》，报分、县局人口管理部门审批。手续齐备后，申请人便可以正式将户口迁入社区托管户。

中西医结合疗法临床应用

# 开创国内男子功能障碍诊疗之先河

最新研究数据表明：性生活不和谐成为婚姻的“隐形杀手”

据相关部门最新公布的数据显示，当前中国的离婚率最高达到59.6%，其中大部分离婚案是因为性生活不和谐。在导致性生活不和谐的众多因素中，阳痿是十分突出的一个，据中国性学会发布的报告称，阳痿的发病率已占到男性的近50%。可见阳痿已经成为影响婚姻的“隐形杀手”。

## 1 权威统计：大部分离婚案因为性生活不和谐

性是人类恒久的话题，然而当前却有无数家庭受性功能障碍的困扰，因性生活不和谐导致婚姻破裂的案例也逐年攀升。有数据显示，在中国近几年的离婚案中，大部分是因为“性生活不和谐”，据世界卫生组织

WHO的最新调查结果显示，当前中国男性的勃起功能障碍发病率高达43.5%，这些数据一方面显示出“性”在婚姻生活中的重要性，另一方面也从侧面显示出当前中国男性功能障碍现象的严峻性。

## 2 专家讲坛：勃起功能障碍的发病机制

勃起功能障碍（ED）是指青壮年男子未到性欲衰退时期，临房时阴茎不能勃起或勃起不坚，或坚而不久，以致不能完成正常性交的一种症状，我国称之为“阳痿”。据金陵男科医院凤仪萍教授介绍，阴茎勃起是一个

复杂的神经—血流动力学过程，阴茎的正常勃起功能需要血管、神经、心理、激素及海绵体等因素的配合。其中任何因素异常均可导致勃起功能障碍，常见的勃起功能障碍分为三类：器质性ED、心理性ED和混合性ED。



金陵男科医院检测与评估中心



## 病情诊断： 20年专业检测手段成为 ED患者关注的焦点

据国际阳痿学会会员、金陵男科医院凤仪萍教授介绍，阳痿的发病原因较为复杂，在治疗时，首先必须精确的查找病因，才能获得最恰当的治疗。金陵男科医院性检测与评估中心就是专门针对男性功能障碍临床诊断与科研的医学中心，对性功能障碍的各种检测手段较为齐全，检测规范化程度及科研水准均处于国内领先地位。

据了解，该检测与评估中心的工作始于20世纪90年代，是国内最早成立的性功能检测中心，在以徐元诚为首的几代专家教授的共同努力下，该中心的ED诊断技术和方法已成为行业的金标准。依托该中心先进检测设备、完善的人员配置，2007年经国家司法部批准，金陵男科医院以此基础成立了全国首家也是唯一一家性功能司法鉴定所。20年来该中心在人员配备、硬件设备上都有了质的飞跃。中心先后引进美国神经诱发电位仪、视听刺激检测仪、美国原装进口Rigiscan硬度测试仪等一系列先进设备，为阳痿患者的临床治疗提供了精准的诊断依据。



## 治疗中心：20年创新研究，对症治疗最给力

据了解，金陵男科医院专家组通过20年的实践、探索与研究，总结一整套独特、成熟、完善的性功能分型诊疗系统，而针对患者的个体差异，灵活辨证施治也才是性功能障碍最给力的终极疗法。20年来，医院不断创新科研，引进并研制出针对不同类型阳痿的治疗法则，如中药验方、Biofeedback生物反馈系统、动脉血管激活技术、阴茎假体三件套、美国osbon助勃器等。

### 1、针对血管性因素引起的阳痿—中西医结合动脉血管激活技术

动脉血管激活术主要是针对血管性因素引发的阳痿的治疗，配以中药验方治疗如动脉粥样硬化、动脉损伤、阴部动脉分流及心功能异常等。中药验方是金陵男科医院专家们经过20多年的研究和临床实践，运用中医整体观理论辨证施治，结合现代药理学研究，研制出针对男性ED的特色中药剂振阳系列、壮阳系列等20余种，是男性功能疗程调理的最佳选择。

### 2、外伤及手术因素引起的阳痿—阴茎假体三件套

任何阴茎神经支配和血管供

的外伤、手术或其他医源性因素都可

## ■服务

### 用电有问题 直接找社区客户经理

快报讯（通讯员 刘文宁 实习生 曹晴 记者 朱俊俊）今年，南京供电公司将在全市10区2县范围内成立首批居民用电优质服务示范社区，包括白下区止马营社区、白下区龙王庙社区、下关区新民路社区、下关区雾塘二段社区、雨花台区邓府山社区等10个社区。供电公司将在10个示范社区配备专职社区客户经理，在社区公示栏公布他们的联系方式和照片，居民如有用电需求办理业务，或用电相关业务咨询，只要拨打联系电话，即可享受社区经理上门服务。

## ■发布

### 雨花台区将打造 “花文化”产业园

快报讯（通讯员 谢群 记者 沈晓伟）记者昨天获悉，今年雨花台区政府将打造“花文化”产业园等系列特色项目，每年还将拿出千万元奖励资金鼓励这些项目的发展。雨花台区今年将打造七大特色园区。一大亮点项目是“花文化产业园”，开设花卉餐饮、花茶吧、花酒吧、手工花坊、花卉疗养场所等。同时，江苏国家数字出版基地（南京园区）最近引进了中科院的声学所和信息所项目。此外，“秦淮新河”旅游产业园也在招商中。

## 鼓楼区国睿科技园开工

快报讯（通讯员 孙云才 朱莉莉 记者 仲茜）昨天，位于虎踞北路与模范中路交界口的紫金（模范路）科技创业特别社区国睿科技园举行揭牌开工仪式。会上，鼓楼区另外11项2012年度重大建设项目也宣布一起开工，集中建设。国睿园项目是由中国电子科技集团第十四研究所与鼓楼区政府合作共建，倾力打造的重点项目，将打造成国内一流集聚大学、大院、大所、大企业为一体的高科技创新园区。

## ■提醒

### 白下区单身贫困母亲 可申请关爱基金

快报讯（通讯员 祝鲲鹏 记者 钟晓敏）昨天，白下区妇联举行了“金磐石单亲贫困母亲关爱基金”启动仪式。10位贫困单身母亲，每人领到了2000元救助金。从今天起，白下区单亲贫困母亲遇到困难，都可以通过所在社区申请。

## 中国男科学 20年系列成果展播

 承办：南京金陵男科  
健康热线：400-025-1992

健康热线：025—52422222 84711780

专家在线 QQ:747144940 840657298

医院网址：www.njjlnk.com www.zhnk.com

医院地址：南京市汉中路129号（地铁1号新街口站、地铁2号

上海路站下，金鹰向西100米）

雨花东路47号（公交雨花东门站下）

本版撰文 张驰 王瑞梅